













# బకినీలో అదరగొట్టిన సమంత

టాలీవుడ్ అగ్ర హీరోయిన్ సమంత మరోసారి సోఫోస్ట్ మీడియాను షేక్ చేస్తోంది. తరుచూ తన రోటీన్ లైఫ్ షోలోను అభిమానులతో పంచుకునే సమంత తాజాగా విడుదల చేసిన ఫోటోలు సామాజిక మాధ్యమాల్లో పెద్ద రచ్చనే రేపిస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం మలేసియాలో ఓ గ్రాండ్ రిసార్ట్లో వేతేషన్ ఎంజాయ్ చేస్తున్న సమంత అక్కడ ఓ చిన్న పాండోల్ బికినీలో స్వీమ్ చేస్తూ దిగిన ఫోటోలను తన ఇన్స్టాగ్రామ్లో పోస్టు చేయగా క్షణాల్లోనే తెగ వైరల్గా మారాయి. దీంతో చాలామంది హాట్ డెన్ ఎంజాయ్ చేయండి అంటూ కామెంట్స్ పెడుతుండగా మరొకొందరు సమంత ఏంటి విడాకుల తర్వాత రోజురోజుకు గ్లామర్ డోస్ పెంచుతుండటానికే నోరెక్కి బెదుతున్నారు. ఇదిలాఉండగా అనారోగ్య సమస్యలతో డ్రీమ్ టీమ్ తీసుకున్న సమంత ప్రస్తుతం బయటి దేశాల్లో ఎక్కువగా గడుపుతూ విశ్రాంతి తీసుకుంటుంది. ఇక ఆమె తాజాగా నటించిన బాలీవుడ్ వెబ్ సిరీస్ సిటాడెల్ త్వరలో విడుదల కానుంది.

# సరిపోదా శనివారం నాని ఫస్ట్ లుక్



నానిహీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'సరిపోదా శనివారం' వివేక్ ఆత్రేయ దర్శకుడు. డి.వి.వి.ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై డి.వి.వి. దాసయ్య నిర్మిస్తున్నారు. శనివారం నాని పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ చిత్రం ఫస్ట్ గ్లింప్స్ను విడుదల చేశారు. నానికి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు చెబుతూ నిర్మాణ సంస్థ సమవర్తి.. సమవర్తి అంటూ ఇందులో నాని సూర్య అనే పాత్రలో నటిస్తున్నారు. 'కోపాలు రకరకాలు. ఒక్కో మనిషిలో ఒక్కోలా ఉంటుంది. కానీ ఆ కోపాన్ని క్రమబద్ధంగా, ఓ పద్ధతిగా వారంలో ఒక్కరోజు మాత్రమే చూపించే సిచ్చి నా కొడుకుని చూశారా? నేను చూశా... పేరు సూర్య... రోజు శనివారం' అంటే హీరో పాత్రను ప్రతినాయక పాత్ర పోషిస్తున్న ఎస్.జె.సూర్య పరిచయం చేశారు. గ్లింప్స్లో హీరో ఇంటెడక్షన్ ఇచ్చిన తీరు బావుంది. నాని మాస్ లుక్లో ఆకట్టుకుంటున్నారు. ప్రియంక అరుణ్ మోహన్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి జేక్స్ బిజాజు సంగీతం అందిస్తున్నారు. చిత్రీకరణ శరవేగంగా జరుగుతోంది.

# ముగ్గురు భామల క్రూ



బాలీవుడ్ భామలు టబు, కరీనా కపూర్ ఖాన్, నేషనల్ అవార్డు విన్నర్ కృతిసనన్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'క్రూ'. లూటీకెస్ ఫేమ్ రాజేష్ కృష్ణ దర్శకత్వంలో వస్తున్న ఈ సినిమాను ఏకాక్షరార్, రియలైజర్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాను మార్చి 29న విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ఇప్పటికే ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ మూమీ నుంచి ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ ముగ్గురు ఎయిర్ హోస్టెస్ గెటప్లో కనిపిస్తున్న భామలతో ప్రమాదం అని, కరీనాను డొంగ్ అని, కృతి సనన్ను సకిలి అని పోస్టర్స్ క్యాప్షన్ ఇవ్వడం సినిమాపై ఆసక్తిని పెంచుతోంది. ఎయిర్ హోస్టెస్ గా పనిచేస్తున్న ముగ్గురు మహిళల జీవితం ఆధారంగా రూపొందుతున్న చిత్రమిది. ఇక ఈ చిత్రంలో పంజాబీ యాక్షన్ దిల్లీజ్ దోనాంజ్, కపిల్ శర్మ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.

# పిల్లస్కేర్లలో అనుపమ అందాల ఆరబోత



స్టార్ బాయ్ సిద్ధు జోస్యులగడ్డ అనుపమ పరమేశ్వరన్ హీరోహీరోయిన్లుగా సీతార ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఫార్మాన్ ఫోర్ సినిమాస్ పతాకాలపై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య నిర్మిస్తున్న చిత్రం 'టిల్లు స్కేర్' మల్టికామ్ దర్శకుడు. శ్రీకర్ స్టూడియోస్ ఈ చిత్రాన్ని సమర్పిస్తోంది. ఈ సినిమా ఓటీటీ రైట్స్ రికార్డ్ ప్రైవేటు అమ్ముడయినట్లుగా తెలుస్తోంది. నెట్ఫ్లిక్స్ సంస్థ ఈ సినిమా ఓటీటీ హక్కులను రూ. 35 కోట్లకు సొంతం చేసుకున్నట్లుగా టాలీవుడ్ సర్కిల్స్లో వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇది నిజమైతే మాత్రం ఈ మధ్యకాలంలో ఏ యంగ్ హీరోకి లేని రికార్డ్ను సిద్ధు జోస్యులగడ్డ క్రియేట్ చేసినట్లే. ఎలా అంటే, ఈ మధ్య కాలంలో ఏ కుర్ర హీరో చిత్రానికి ఈ రేంజీలో హక్కులు అమ్ముడవలేదు. 'డీజే టీల్లు' సక్సెస్ తర్వాత వస్తున్న ఈ సీక్వెల్పై మంచి అంచనాలు అయితే ఉన్నాయి కానీ.. ఈ రేంజీలో ఓటీటీ హక్కులు అమ్ముడవుతాయని మాత్రం ఎవరూ ఊహించి ఉండదు. అందుకు కారణం మాత్రం అనుపమ అందాలే అని చెప్పకోవాలి. ఇప్పటి వరకు పక్కింటి అమ్మాయిలా కనిపించిన అనుపమ.. ఈ సినిమా విషయంలో మాత్రం ఓ రేంజీలో రెచ్చిపోయి కనిపిస్తోంది. ప్రేమికుల రోజున విడుదలైన ట్రైలర్లో ఆ విషయం స్పష్టంగా తెలిసిపోయింది. ట్రైలర్ తర్వాత ఈ సినిమా స్వరూపమే మారిపోయింది. అది ఇలా హక్కుల రూపంలో కనిపిస్తోంది. సిద్ధు జోస్యులగడ్డ కూడా తనదైన సటనతో మరోసారి సినిమాపై అంచనాలను పెంచేశారు. ట్రైలర్లో ఆయన చెప్పే ఒక్కో డైలాగ్.. కిరాక్ అస్ట్రోలుగా ఉంది. మొత్తంగా అయితే.. ఓటీటీ రైట్స్లో 'టిల్లు స్కేర్' మరోసారి వార్తలలో వైరల్ అవుతోంది. మార్చి 29న ఈ చిత్రాన్ని ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకువచ్చేందుకు మేకర్స్ సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. మరి ట్రైలర్తో ఇంత హీట్ పుట్టించిన అనుపమ.. సినిమాలో ఇంతో చేసి ఉంటుంటే తెలియాలంటే మాత్రం.. మార్చి 29 వరకు వెయిట్ చేయక తప్పదు.



# ఆపరేషన్ వాలంటైన్ విజయం కోసం వరుణ్ ఎదురుచూపు

విజయం కోసం పరితపిస్తున్న యువనటుల్లో మెగా కుటుంబం నుండి వచ్చిన వరుణ్ తేజ్ ఒకరు. వరుణ్ కి ఒక మంచి డ్రైక్ వచ్చి చాలా సంవత్సరాలు అయింది. ఐడెళ్ల క్రితం చేసిన 'గద్దలకొండ గణేష్' అనే సినిమా పరవాలేదు బాగానే ఆడింది అని అన్నారు, అంతే ఆ తరువాత వరుణ్ కొన్ని సినిమాలు చేసినా విజయం మాత్రం వరించలేదు. ఆ సినిమా తరువాత పాండమిక్ రావటం, కొంచెం విరామం తీసుకోవటం జరిగింది. 'గద్దలకొండ గణేష్' చేసిన మూడేళ్ళ తరువాత 'ఘని' అని బాక్సింగ్ నేపథ్యంలో వచ్చిన సినిమా చేశారు, కానీ అది తీవ్ర నిరాశే మిగిలింది. విడుదలైన రెండో రోజుకే ఆ సినిమాని కొన్ని థియేటర్స్ నుండి తీసివేశారు. ఆ తరువాత వరుణ్ ఎక్కువ సినిమాలు ఒప్పుకోలేదు అనే చెప్పాలి. ఆ తరువాత వచ్చిన 'ఈకె: ఫస్ట్ అండ్ ఫ్రస్ట్ డ్రస్' ముందు వచ్చిన 'ఎఫ్ 2' కి సీక్వెల్ గా వచ్చింది. ఇందులో వెంకటేష్ ఇంకో కథానాయకుడిగా వేశారు, కానీ ఈ సినిమా



విడుదలై సినిమా అంత విజయం సాధించలేదనే చెప్పాలి. గత సంవత్సరం 'గాంధీవధారి అర్జున్' అనే గూఢచారి, యాక్షన్ నేపథ్యం వున్న సినిమా చేశారు. ప్రవీణ్ వరుణ్ దీనికి దర్శకుడు. అయినా ఈ సినిమా కూడా డిజాస్టర్ గా నిలిచింది. గత సంవత్సరం తన సహచరి సదీ లాపణ్ణు త్రిపాతి ని వివాహం చేసుకున్నారు. ఇప్పుడు 'ఆపరేషన్ వాలంటైన్' అనే సినిమాతో ముందుకు వస్తున్నారు. ఇది తెలుగు, హిందీ భాషల్లో విడుదలవుతోంది. ఇది ఎయిర్ ఫోర్స్ నేపథ్యంలో కథలంటూ తెలుగు చాలామంది ప్రయత్నాలు చేశారు, కానీ ఎవరూ సఫలం కాలేదు. మరి వరుణ్ సినిమా ఎంతవరకు విజయం సాధిస్తుందో చూడాలి. ఈ సినిమా మార్చి 1 న ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తోంది. ఈ సినిమాకి ప్రచారాలు కూడా బాగానే చేస్తున్న వరుణ్ తేజ్ కి ఇప్పుడు ఒక కొన్ని నిజ సంఘటనల ఆధారంగా మరిచిన చిత్రం

మొదటి సినిమా అంత విజయం సాధించలేదనే చెప్పాలి. గత సంవత్సరం 'గాంధీవధారి అర్జున్' అనే గూఢచారి, యాక్షన్ నేపథ్యం వున్న సినిమా చేశారు. ప్రవీణ్ వరుణ్ దీనికి దర్శకుడు. అయినా ఈ సినిమా కూడా డిజాస్టర్ గా నిలిచింది. గత సంవత్సరం తన సహచరి సదీ లాపణ్ణు త్రిపాతి ని వివాహం చేసుకున్నారు. ఇప్పుడు 'ఆపరేషన్ వాలంటైన్' అనే సినిమాతో ముందుకు వస్తున్నారు. ఇది తెలుగు, హిందీ భాషల్లో విడుదలవుతోంది. ఇది ఎయిర్ ఫోర్స్ నేపథ్యంలో కథలంటూ తెలుగు చాలామంది ప్రయత్నాలు చేశారు, కానీ ఎవరూ సఫలం కాలేదు. మరి వరుణ్ సినిమా ఎంతవరకు విజయం సాధిస్తుందో చూడాలి. ఈ సినిమా మార్చి 1 న ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తోంది. ఈ సినిమాకి ప్రచారాలు కూడా బాగానే చేస్తున్న వరుణ్ తేజ్ కి ఇప్పుడు ఒక కొన్ని నిజ సంఘటనల ఆధారంగా మరిచిన చిత్రం



